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 بِ ًظر تَ کدام جولِ علوی تر است؟ برای پاسخ خَد دلیل بٌَیس. 
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 ؟فکر هی کٌید چگًَِ هی تَاًین ضکر گسار ًؼوت ّای خدا تاضین.1

................................................................................................

................................................................................................ 

ٍ تا (از رٍزًاهِ جدا کي ٍ یا ًقاضی تکصتد ) تصَیر یک کار خَب ٍ فرزًدم .2

 خَد تِ کلاس تیاٍرید. 

بوی خوبی دارد،ولی خوش رنگ چه  خیلی زیباست ،ولی کج است.

 .نیست 

گل برگ داردو برگ ها دندانه 5

 .دارند 

.......................................................................................................

............................................................................................... 



 درست ٍ ًادرست بٌَیسید.،درجلَی جولات  .1

 

 برای ٍرزش کردى بِ صَرت حرفِ ای، اٍل باید توریي داضتِ باضین.  -

 پس از صحبت ّای هربی ضٌا ،در دٍرُ ّای آهَزضی ، ًام ًَیسی کردم.  -

 کلوِ ّای زیر را بٌَیس.  هعٌی  .2

 

 

 

 

 

                                                                                                                               

      

 

 

 

 

 

 غلط املایی(3)غلط های املایی را در مته زیر پیدا کنید. و شکل صحیح آن را بنویسید.  .3

 

 

 برای هر یک از شکل های زیر با توجه به بسته بندی آ ن، یک جمع بنویس.

 و حاصل را حساب کنید.

 الگَ ّای عددی زیر را کاهل کٌید. 

 

 

 

 

 
در یک هاضیي تَپ سازی ٍقتی بچِ ّا تَپ ّای کٌِْ ی خَد را بِ دٍرى آى هی  -1

تَپ  5تَپ  ًَ از آى خارج هی ضَد . حال اگر بچِ ای   3ّر تَپ کٌِْ  اًدازًد،برای

 کٌِْ بِ درٍى آى بیٌدازد، بِ جای آى چٌد تَپ ًَ جایسُ هی گیرد؟

 

تا باضد . بِ چٌد رٍش هی تَاًین آى را دستِ بٌدی  24اگر تعداد هربع ّای یک ضکل  -2

 کٌین ؟ با رسن ضکل ًطاى دّید.
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 کَُ

، تریي راُ ضوارش قسوت ّای آى  اٍی تقسین ضدُ تاضد،سادُاگر ضکلی تِ چٌد قسوت هص

َری کِ توام آًْا را فقط یک تار ضوارش ترتیة تک تک قسوت ّای آى است تِ تضوردى تِ 

کٌین.آخریي ػددی را کِ تیاى هی کٌین ،تؼداد قسوت ّای آى ضکل را ًطاى هی دّد.اها رٍش 

چٌد تا است  از جولِ ی ایي رٍش ّا ، رٍش ضوارش چٌد تاّای سریغ تری ًیس ٍجَد دارد. 

 یؼٌی دٍتا دٍتا یا سِ تا سِ تا ٍ غیرُ ضَرٍع تِ ضوردى کٌین. 
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 ترتیة = 

 حرفِ ای = 

 تحث = 
 ثثت ًام = 


